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«ГОРИЗОНТ-2020». Украина ратифицировала соглашение...

Оприлюднено Консолідований рейтинг вишів України- 
2015. «Інженерка» на 64-му місці з 286-ти вишів України! 

Вітаємо ЗДІА з переконливим результатом! 
В якості вихідних даних для складання консолідованого 

рейтингу вищих навчальних закладів України використані 
найбільш авторитетні серед експертів і засобів масової інформації національні та 
міжнародні рейтинги ВНЗ України: «Scopus», «Топ-200 Україна» та «Вебометрикс». 

Кожен з них використовує різні критерії оцінювання вищих навчальних 
закладів.

Отриманий узагальнений рейтинг враховує рейтингові місця вишів за версією 
«Топ-200 Україна», «Scopus» і «Вебометрикс». 

У першу сотню, крім ЗДІА, потрапили ще три запорізьких виші.
 Особливо вітаємо нашу alma mater – Національну металургійну академію 

України, яка посіла 37-й рядок цього рейтингу.

Вітаємо професорсько-викладацький склад, співробітників і  студентів 
ЗДІА з переконливим результатом! 

ВР Украины поддержала проекты 
законов о ратификации Соглаше-
ния Украина – ЕС о возобновлении 
научного и технологическоого 
сотрудничества и об участии 
Украины в программе Евросоюза 
“Горизонт-2020” – Рамочная про-
грамма по исследованиям и ин-
новациям”.

Выступая в парламенте, министр 
образования и науки Сергей Квит 
отметил, что благодаря Закону 
о ратификации Соглашения об 
участии Украины в программе 
ЕС “Горизонт-2020” ученые из ук-
раинских академических учрежде-
ний смогут на конкурсной основе 
получить доступ к финансовым 
ресурсам объемом в 80 млрд евро. А 
это “реальный путь к европейской 
интеграции, созданию надлежащих 
условий для развития отечественной 
науки”, – отметил Сергей Квит.

Ратификация Соглашения по-
зволит завершить внутригосудар-
ственные процедуры, необходимые 
для вступления Соглашения в силу. 
Таким образом, Украина получит 
возможность выхода на новый 
уровень партнерства с ЕС в сфере 
науки, технологий, университетов, 
научно-исследовательских органи-
заций в совместных научных ис-
следованиях, и создаст основу для 
структурных реформ в научно-
инновационной сфере Украины.

Сергей Квит уверен, реализация 
положений соглашения будет 
содействовать становлению парт-
нерских отношений между Украиной 
и ЕС в сфере науки и технологий, 
эффективному использованию науч-
но-технического потенциала обеих 
сторон...
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Шановні колеги, дорогі 
першокурсники та батьки, 
студенти ЗДІА! Щиро вітаю 

вас із початком навчального 
року та з Днем знань! 

Дорогі наші першокурсники, 
відсьогодні ви – студенти ака-
демії, яка має багаторічну 
історію, славетні традиції. Бе-
режіть, примножуйте та пи-
шайтеся ними!  

Перед вами – шлях до знань, 
до творчих перемог, наукових 
звершень, нових перспектив! 
А високий рівень підготовки в 
академії відкриє вам широкі 
можливості в професійному та 
кар’єрному рості, в реалізації 
вашого інтелектуального по-
тенціалу. 

Вчіться заради процвітання 
України! У добру путь за 
знаннями! 

Сердечні вітання 
професорсько-викладаць-

кому складу, співробітникам, 
колективам коледжів ЗДІА!

В.о ректора ЗДІА, Заслужений 
працівник освіти України, 

проф. Євгеній Якович Швець

Івано-Франківськ став пілотним містом для проведення 
І-ї міжнародної школи урбаністики в Україні “CANactions”

“...Яким є сучасне місто? У чому специфіка міст України? Хто сьогодні визначає 
їх розвиток? Як зробити цей процес більш ефективним та відкри-тим? Над цим 
працюватимуть учасники Школи в рамках Студії#1 під кураторством провідного 
швейцарського урбаніста Урса Томанна”. 

Школа урбаністики – це некомерційна міждисциплінарна платформа післядип-
ломної освіти з урбаністики, що не має аналогів в Україні. Це міжнародний 
проект, орієнтований на кращий світовий досвід. Кращі учасники отримають 
змогу долучитися до подальшої роботи над  розвитком свого міста, отримають 
можливість стажування за кордоном  в інституціях-партнерах Школи CANactions, 
стануть частиною команди, що займатиметься реформуванням містопланувальної 
галузі в Україні.

“Українська правда. Життя”

ЗАСЛУГИ  ВЧЕНОГО 
ВІДЗНАЧЕНІ  ВИСОКОЮ 

НАГОРОДОЮ

27 серпня в залі засідань Запо-
різької обласної ради відбулися дві 
(позачергова 45-а та чергова 46-
а) сесії. До порядку денного були 
внесені 69 питань. У тому числі й 
вшанування виробничників, нау-
ковців, медиків, громадських діячів.

Колектив Запорізької державної 
інженерної академії щиро вітає 
доктора філософських наук, про-
фесора, академіка Міжнародної 
академії вищої школи Валентину 
Григорівну Воронкову з врученням 
їй напередодні 20-річчя створення 
кафедри Ордена “За заслуги перед 
Запорізьким краєм” 1-го ступеня 
та занесенням її імені до Книги 
пошани Запорізької обласної ради 
за багаторічну та плідну працю на 
ниві освіти й персональний внесок 
у розвиток вітчизняної та світової 
науки.
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